
16 листопада 2015 року в рамках святкування Міжнародного дня студента  

у коледжі відбувся день студентського самоврядування 

 

 Самоврядування – це не лише самостійне вирішення різноманітних питань, а й самостійне 

виконання, проведення, відповідальність за певні дії, яка покладена на студентів. Суттєвими рисами, 

якими наділені справжні лідери-студенти, є: гнучкість, активність, ініціатива, дисципліна, 

добровільність, креативність, вихованість. Наш час потребує лідерів нової формації, вчителів, 

вихователів, учнів компетентних, відповідальних, здатних мислити не ординарно, генерувати нові ідеї 

та приймати нестандартні рішення. Ось чому головним завданням було знайти і підтримати студентську 

молодь, чия життєва позиція спрямована на активну участь у громадському житті. 

Активісти студради замінили основних очільників адміністрації коледжу, а інші студенти мали 

змогу провести пари та виховну годину у власній групі. 

Самe в цей час кожен бажаючий студент може відчути себе директором, одним з його 

заступників чи викладачем. На даний момент можна зрозуміти, наскільки їх праця є важливою для нас, 

а також побачити всі труднощі та нюанси роботи на відповідному робочому місці. 

 

Яка ж думка переслідує студентів, після такого незвичайного обміну ролями: 

- Я трішки хвилювалася. Адже матеріал складний і мені ще не зовсім відомий, але ретельна 

підготовка допомогла мені здобути перші маленькі перемоги у нелегкій праці викладача. День 

пройшов успішно, я залишилася задоволеною. Після проведення мною пари я зрозуміла, що робота 

вчителя не є легкою і потребує щоденної підготовки. 

- Мені дуже сподобалося проводити пару з одногрупниками, вони дуже спокійні й активні. Після 

цього дня я замислилася про те, що неодмінно буду вчителем. 

- У моїй групі студенти були не активними та порушували дисципліну. До самоврядування 

поставилися несерйозно. Проводячи пару, я зробив для себе висновок, що робота вчителя чи 

викладача є важкою, але цікавою, потребує великих знань, впевненості, підходу до учнів( чи 

студентів) та терпіння. 

- Багато потрібно зусиль, щоб пояснити тему, завжди потрібно приділяти увагу, кожному студенту. 

Враження від цього дня залишилися найпозитивніші. 

- Робота вчителя - цікава й важка. Вчителем я буду! Під час самоврядування я провела пару нових 

інформаційних технологій. На парі, в ролі викладача, було багато переживань. Але я впоралася. 

Шануймо, учні, працю вчителів. 

- Я ніколи не мріяла стати директором школи. Але така мить мені випала під час проведення дня 

самоврядування. Свій робочий день я почала з посмішки, і цей день мені вдався! Я намагалася 

налагодити хороші стосунки як із вчителями, так і з учнями студентами. За цей час я зрозуміла - ця 

робота потребує витримки, досвіду, знань, впевненості, терпіння. 

Для кожного цей день був особливим. Замінюючи викладача, розумієш, що вчитель, як і лікар,  - 

не може припускатися помилок, бо в його руках - душі його учнів, майбутнього країни та світу. 

Я бажаю всім нашим педагогам та студентам витримки, наснаги, здоров'я, щирих та чемних 

учнів! 

Орлова Тетяна Олександрівна,  У-43. 

 

 



16.11.2015р. в коледжі було проведено День самоврядування. 

 Лідери студентського та учнівського  самоврядування проводили заняття в групах 

та виконували обов'язки на адміністративних посадах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Берестова Таїсія  (гр.У-33) - 

виконує обов'язки 

 директора коледжу 

Бірюков Микита (гр.Л-12) - 

виконує обов'язки заступника  

директора з навчально-

виховної роботи у ліцеї 

Телешун Олексій (гр.В-51) - 

виконує обов'язки  заступника 

директора з навчальної роботи  

Ситник Анастасія (гр.У-34) - 

виконує обов'язки заступника  

директора з виховної роботи  

Богомазюк Олена (гр.В-61) 

виконує обов'язки заступника  

директора з наукової роботи  

Захаренко Валентина гр.У-44) - 

виконує обов'язки заступника  

директора з педагогічної практики 

Шуригіна Анастасія  (Ф-41)- 

виконує обов'язки завідуючого 

відділенням фізичного виховання 

Давиденко Вікторія (гр.В-41) - 

виконує обов'язки  завідуючої 

відділенням дошкільної освіти 

Марюшко Анна (гр.У-21) - 

виконує обов'язки завідуючої 

відділенням початкової освіти 



 

 


